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COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ECOLE DU 11 JUIN 2010

PRÉSENTS
 Les enseignants : Mme GANDOULY,  Mme DUCATILLON, Mme ELUERE, M. ANTARI,  M. KOEPPEL, Mme ROBIN 
(maître de soutien) Mme DELASSALE (directrice) – Les parents élus : Mme COTTEN, M. CHATTOU, M. PANNARIELLO, 
M. MOHANARAJAN – Mme ROBERT, adjointe d'hygiène scolaire – M. MOREAU, adjoint au maire – M. BESSIERES,  
DDEN

EXCUSÉS
 Mme L'ACHIVER  (maître  E),  Mme LARCHET  (psychologue  scolaire),  Mme AMBROGINI  (ZIL),  Mme PAUVERT 
(enseignante CM2 à mi-temps), Mme PHALEMPIN (enseignante CM2, ¼ temps), M. DUBOIS (maître de soutien) – Les  
parents élus : Mme FARZA, Mme DIAW, Mme CAHRLEMAGNE, Mme TYABI,  M. HAMDI, M.KTARI, - Mme BLANCHET-
SEGARRA (médecin scolaire) - Mme ALLAOUI (assistante pédagogique) – M. GRANDJEAN (conducteur des travaux)

INSTALLATION DU CONSEIL D'ÉCOLE

Mme DELASSALE déclare la séance ouverte à 18h10 et souhaite la bienvenue aux personnes présentes.
Mme ELUERE, professeur des écoles et Mme COTTEN, représentant élu des parents sont les secrétaires de séance.

Approbation du conseil d'école du 6/11/2009
Effectif pour la rentrée 2010/2011 158 élèves pour la rentrée.
Risque de fermeture de classe car il manque environ 11 élèves. Faute d’effectif suffisant nous serions  
dans l’obligation de fermer une classe, donc nous passerions à 7 classes qui seront reparties de la  
façon suivante :
38 élèves pour le CP => 19 chez Mme BONNANT et 19 chez Mme GANDOULY
37 élèves pour le CE1 => 24 chez Mme DUCATILLON et 13 chez Mme JARNO
24 élèves pour le CE2 => 11 chez Mme JARNO et 13 chez Mme ELUERE
22 élèves pour le CM2 =>10 chez Mme ELUERE et 12 chez Mme DELASSALE
36 élèves pour le CM2 => 12 chez Mme DELASSALE et 24 chez Mr ANTARI

Si structure de 8 classes : il n’y aura que des niveaux purs

Les personnes qui resteront au sein de l’équipe pour l’année 2010/2011. 
Mme ROBIN, Mr DUBOIS.
 Mme ALLOUI (sollicité auprès de l’IA).
Mme BLANCHET-SEGARA, Mme ROBERT et Zahra
Le Maitre E Mme LACHIVERE et la psychologue scolaire Mme LARCHET.

La rentrée 2010/2011 se passera en deux temps
Les CP rentreront le 2 septembre à 9 heures
Toutes les autres classes rentreront à 8 heures 30.

LES ACTIONS INTÉGRÉES AU PROJET D'ÉCOLE (2008-2011)

Projet d'école : année en cours
* Les actions intégrées au Projet d'école et en lien avec le Contrat d'Objectif Scolaire se poursuivent.
*Le journal du Réseau de Réussite Scolaire est paru en février. Un questionnaire a été proposé aux  
élèves de Cycle 3. Le prochain exemplaire paraitra en juin. 
*D'autres actions sont poursuivies dans le cadre du RRS avec les écoles du plateau de Beauregard et le  
collège Les Grands-Champs. Un travail de continuité est mis en place ainsi que de nombreuses actions  
dans les axes scientifiques.
*Les Eurékades, rallye mathématiques, a été reconduit cette année. L'ensemble des classes de cycle 3  
participe. Un partenariat avec le collège Les Grands-Champs a été proposé.
*Le projet des Jeunesse Musicales de France est reconduit.
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*L'Enseignement de la Langue et de la Culture d'Origine marocaine se poursuit le mardi soir par M.  
SALKA. L'année prochaine, d'autres langues d'origine seront peut-être proposées. Un budget spécifique  
pour l'achat des fournitures est alloué par la mairie.
*L'usage des Tableaux Numériques Interactifs est poursuivi.  L'école est équipée de 3 TNI dans des  
classes de cycle 3.
*Les activités avec la Classe Mobile Apple se poursuivent dans plusieurs classes. Un bilan a été remis  
en janvier 2010. De nouvelles actions vont être reconduites y compris pour l'Aide Personnalisée. Cette  
dernière nous sera retirée pour la rentrée prochaine car il s’agissait d’un prêt de 3 ans.
*Le Réseau d'Aides Spécialisées aux Élèves en Difficultés a été complet jusqu'à la Toussaint. Comme il  
n'existe pas de moyens de remplacement sur le Département pour les personnels du RASED, le maitre E  
(aide pédagogique) n'a pas été remplacé. Les parents expriment leur mécontentement.
*Des aides sont proposées aux élèves par des enseignants non spécialisés : M. DUBOIS, intervention  
dans les classes de CP dans le cadre de la prévention de l'illettrisme, M me ROBIN exerce à plein temps  
sur l'école dans les classes de CP, CE1, CE2, Mme ALLAOUI nommée en octobre sur l'école exerce dans  
la classe de CE1-CE2 à raison de 3 demi-journées par semaine. Il n'y a pas d'intervenant pour les  
classes de CM.
*L'Aide Personnalisée aux Élèves est proposée le midi, le soir et le mercredi. Trois enseignantes ZIL  
interviennent en plus sur l'école. La plupart des enseignants prennent en charge les élèves de leur  
classe.
*Cinq  enseignants  interviennent  pour  l'accompagnement  éducatif  organisé  de  16h30  à  18h.  Les  
activités proposées sont : l'aide aux devoirs, l'atelier conte, l'atelier vidéo, les activités artistiques.
*Le Club Coup de Pouce organisé par la mairie est proposé à 10 élèves de CP, 4 fois par semaine. M me 

BONNANT et M. KOEPPEL interviennent le lundi et le mardi. Deux intervenants recrutés par la mairie  
interviennent le jeudi  et le vendredi. Cette année il y a eu trois changements d'animateurs sur le groupe  
de Mme BONNANT.

Projet d'école : 2010-2011
Des avenants pour l'année 2010-2011

Fiche jardin
Fiche triathlon
Anglais
Les dentistes 
Cinécole
Coup de pouce
Prévention de l’illettrisme.

ORGANISATION DE LA FIN DE L'ANNÉE

Projets
La fête de fin d’année aura lieu le vendredi 25 juin de 17h à 19 heure au COSEC.

ÉVALUATIONS CE1

               Bilan  
De 0 à 33% De 33 à 50 % De 50 à 66 % + de66 %

Français 4 6 12 7
Maths 7 7 9 7

                        35 % des élèves sont en dessous de 50 % et 65 % sont au dessus de 50 % en Français. (Amélioration du niveau)
                        47 % des élèves sont en dessous de 50% et 53 % sont au dessus de50 % en Mathématiques.

Les résultats obtenus ne sont pas significatifs dans leur globalité puisque certaines notions n'avaient  
pas été abordées.
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SANTE ET SECURITE SCOLAIRE

Santé scolaire
*Il y a eut environs 30 équipes éducatives
*Tous les élèves sont passés pour la visite médicale.
*Mme BLANCHET-SEGARRA, médecin de l'Education Nationale intervient sur l'école. Elle est présente  
à toutes les équipes éducatives ainsi que Mme LARCHET, psychologue scolaire.
*Les dentistes de l'Union Française de Santé Bucco Dentaire sont intervenues pour les classes de CP et  
de CE1. Les parents demandent s'il serait possible de prévoir un temps de brossage après le repas du  
midi pour les ½ pensionnaires. Pour des raisons d'hygiène et de règles strictes, cette demande n'a pas  
été maintenue.

Sécurité scolaire
*le pédibus  :il faut une participation des parents assidue tout au long de l’année. Se renseigner auprès 
 de madame Metzger.
*Prévention de la délinquance ( voir conférence)
* Mise en place d’un roulement de 3 enseignants de 13h20 à 13h30
*Le stationnement de certains parents gêne toujours stationnement des bus pour faciliter la descente  
des enfants
*La demande d'un visiophone / interphone est renouvelée. Les élèves retardataires ne peuvent sonner  
ou signaler leur présence. Le problème se pose également pour les parents qui se présentent à l'école  
pour venir chercher leur enfant malade. 
*Un vol a eut lieu le 3 mai dernier lors de la récréation de l’après midi (sac à main des enseignants).
Le  3ème exercice de sécurité à eut lieu.

LES TRAVAUX

Point sur les travaux     :  
*M. GRANDJEAN, conducteur des travaux fait le point régulièrement avec la Directrice
*Des installations pour les personnes handicapées ont été réalisées. D'autres seront effectuées.
*Réfection des toilettes (2ème partie)

                        *installation rideaux de la salle 103

Budget.

                        Budget 4500€pour fourniture scolaire (30€50 par élève 400€ pour M.Salka  27€ par élève pour les achats  
                      des  feuilles+bureau direction.
                      106 900  réfection des locaux : cage d’escalier et sanitaires.
                    Coopérative 10 000 + caisse des écoles utiliser pour les sorties.
                    3578€ pour la caisse des écoles pour les projets de sorties 2010-2011 
                   +870€ pour la bibliothèque (350€) + 65€ par classe
                   Projet classe de découverte : à faire pour avoir des subventions   

Les demandes de travaux.
                        *Mise en place d'un grillage autour du potager.

LA RESTAURATION SCOLAIRE ET L'ORGANISATION DE LA PAUSE MÉRIDIENNE

Les activités
*L'aménagement du temps du midi est organisé par le personnel de surveillance (activités artistiques,  
jeux de cours, …) 
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*A compter du 18/3, une activité « vélos » sera proposé tous les jeudis. 16 élèves de cycle 3 seront pris  
en  charge,  une  semaine  sur  deux  en  ½  groupe.  L'inscription  s'est  faite  à  main  levée.  Les  deux  
animateurs appartiennent au club de triathlon de Poissy. Une sortie commune aux deux groupes sera  
organisée en juin. Les vélos sont fournis par la mairie.

                       *Lors du temps de la cantine des activités sont proposées aux enfants en intérieur ou extérieur.
     -une exposition aura lieu en fin d’année.              
     -un projet foot avec l’école RONSARD (actuellement en suspend pour le mauvais comportement de  
la part des élèves).Les animateur sont déçus de ce comportement  : cela ne sera donc peut-être pas  
reconduit l’année prochaine.

Commissaire aux comptes : 2 parents volontaires : Mme HADIDI et Mr PANARIELLO. 

La Directrice remercie les participants. La séance est levée à 19h30

Secrétaires de séance, Présidente,
Mme COTTEN Mme ELUERE Mme WEROUVE – DELASSALE
Représentante de parents Enseignant Directrice
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